



సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaaa.com



శనివారం 27
జులై 2024, పేజీలు 08

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

దేశ రక్షణే ఊపిరిగా పోరాడుతున్న సైనికులు

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



మంచీర్యాల ప్రతినిధి, జులై 26, సూర్య మేజర్ స్వామి :
దేశ రక్షణే ఊపిరిగా తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి పోరాడుతున్న సైనికులు చేస్తున్న త్యాగం మరువలేదని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. 26వ కార్గిల్ విజయ దినం సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని బెల్లంపల్లి చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలకు ఎ.సి.పి. ప్రకాష్, సి.బి.బి.సి. లాల్ తో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అక్రమంగా దేశంలోకి చొరబడిన వారితో ఆర్మీ అధికారులు, సైనికులు వీరోచితంగా పోరాడి ప్రాణత్యాగం చేశారని, కార్గిల్ ఘటన ప్రతి భారతీయుడిలో చెరగని ముద్ర వేసిందని అన్నారు. కార్గిల్ భూభాగంలోకి 1999 మే నెలలో ఉగ్రవాదులు చొరబడగా దాదాపు రెండున్నర నెలల పాటు అలుపెరుగని పోరాటం చేసి జులై 26, 1999న కార్గిల్ విముక్తి కల్పించారని, ఈ పోరాటంలో ఎందరో ఆర్మీ అధికారులు, సైనికులు దేశం కోసం తమ ప్రాణాలను త్యజిస్తూ ఉన్నారని తెలిపారు. వీరి త్యాగాలు ఎన్నటికీ చిరస్మరణీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులపై

ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

జిల్లాలోని మండలాల పరిధిలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి త్వరితగతిన పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని సన్మాన్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో మండల ప్రత్యేక అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మండలాల పరిధిలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి త్వరితగతిన పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి, మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించి నాణ్యతా ప్రమాణాలను పరిశీలించి పూర్తి వివరాలతో నివేదిక అందించాలని, నివేదిక ఆధారంగా బిల్లులు చెల్లించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యా సంవత్సరంలో అక్షయంగా చేసిన విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు, పాఠ్యపుస్తకాలు, ఏకరూప దుస్తులను అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, విద్యార్థులకు అందించే భోజనం, త్రాగునీటి సరఫరా, విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని తెలిపారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సరిపడా గదులు ఉన్నాయని, రూఫ్ లీకేజీ ఉన్న గదులలో విద్యార్థులకు తరగతులు నిర్వహించరాదని, మిషన్ భగీరథ కార్యక్రమం ద్వారా పాఠశాలలకు నిరంతర త్రాగునీటి సరఫరా జరిగితే చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. **మిగిలా... 7లో**

నిధులు "ఆవిరి" పాలు

- ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఆవిరి యంత్రాల పనితీరు

అంతంతే - నిధులు లేక నీరుగాలిని ప్రభుత్వ ఆలోచన

తిర్వాని 26 జులై, సూర్య మేజర్ స్వామి:

తిర్వాణి మండలంలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు, నాణ్యమైన భోజనంతోపాటు, త్వరగా అన్ని రకాల వంటలను ఒకేసారి పూర్తి చేసే విధంగా, 2017 సంవత్సరంలో అప్పుడున్న ప్రభుత్వం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆశ్రమ పాఠశాలలకు ఆవిరి యంత్రాలను మంజూరు చేసింది. అదేవిధంగా ఆశ్రమ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి ఆవిరి యంత్రాలతో వంటలు తయారు చేసే ప్రక్రియకు సంబంధించి ఒక్కోజు శిక్షణను కూడా అందించింది. శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న సిబ్బంది కొన్ని పాఠశాలల్లో వీటిని ఉపయోగంలోకితేగా మరొకటి పాఠశాలలో నిరుపయోగంగా మారి శిథిలపడడం చేరుకున్నాయి.

ఆవిరి యంత్రాలపై వంట

చేయడం సాహసమే

ఆవిరి యంత్రాలపై విద్యార్థులకు భోజనాలను తయారు చేయడం సాహసమే అంటూ సిబ్బంది పేర్కొన్నారు. ఎక్కువ మొత్తంలో గ్యాస్ ఉన్నాయని, ఒకేసారి అన్ని వినియోగించుకొని తక్కువ వంటకాలు తయారవుతాయని తెలిపారు.



వంట చేస్తున్నప్పుడు ఆవిరి యంత్రాల ఉన్న పైకప్పు బిగుసుకుపోయి ఉంటుందని. ఒక్కొక్కసారి అది పేలిపోయే అవకాశం ఉందని. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగాయని సిబ్బంది భయపడుతున్నారని తెలిపారు.

నిబ్బందికి శిక్షణ అందించి వాడకంలోకి తీసుకువస్తే బాగుంటుంది ఆశ్రమ పాఠశాలల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు
ఆవిరి యంత్రాల పనితీరుపై నిబ్బందికి తీసుకువస్తే బాగుంటుందని ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తెలిపారు. మండలంలోని దాదాపు పాఠశాలలో ఉన్నాయని, ఒకేసారి అన్ని వంటకాలు వండే అవకాశం ఉంటుందని వారు పేర్కొన్నారు.

వాడుకలోకి తీసుకువస్తాం డి.డి.రమాదేవీ
జిల్లాలో 46 ఆశ్రమ పాఠశాలలు ఉండగా 40 ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఆవిరి యంత్రాలను అమర్చడం జరిగిందని కొన్ని పాఠశాలలో వినియోగించినప్పటికీ యంత్రాలు చెడిపోయాయని తెలిపారు. వాటి అన్నింటినీ మరమ్మత్తుల కోసం పంపించామని పేర్కొన్నారు. మరొకటి పాఠశాలలో సిబ్బందికి సరైన అవగాహన లేక వాడుకంలోకి తీసుకు రాలేదని తెలిపారు. త్వరలోనే సిబ్బందికి సరైన శిక్షణ అందించి ఆవిరి యంత్రాలను వినియోగంలోకి తీసుకువస్తామని ఆమె తెలిపారు..



పట్టణ ప్రజలకు సైబర్ నేరాల మీద అవగాహనా కార్యక్రమం

రామకృష్ణాపూర్, జులై 26, సూర్య మేజర్ స్వామి.
ప్రస్తుతం ప్రతి ఒక్కరూ స్మార్ట్ ఫోన్లు ఎక్కువగా వాడుతూ టెక్నాలజీని సరైన మార్గంలో కొత్త కొత్త విషయాలు తెలుసుకోవాలనే ఉత్సాహంతో చాలా మంది ప్రజలు సైబర్ నేరాలపట్ల పట్టణ ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న క్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ కోన్ని మోసపూరితమైన ఆప్స్ లను మోసగాళ్లు పంపుతున్న వెబ్ అడ్రెస్, లింక్స్ లను ఓ.పెన్ చేయడం వలన వారి వ్యక్తిగత వివరాలు సైబర్ నేరగాళ్ల చేతుల్లోకి వెళ్లి అనేక విధాలుగా వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లోని డబ్బులు మాయం అవుతున్నాయనీ, కావున ఎవరూ కూడ మోసపూరితమైన లింక్స్, వెబ్ సైట్ లను సమీక్షించాకే వద్దనీ, ఓటిపి సమాచారం ఎవరికీ చెప్పవద్దని అన్నారు. ఒకవేళ ఎవరైనా అలాంటి మోసానికి గురి అయితే వెంటనే సైబర్ క్రిమ్ లోల్ ఫ్రీ 1930 నెంబర్ కూడా కాల్ చేయాలి అనీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణాపూర్ సిబ్బంది హెడ్ కానిస్టేబుల్ సత్యయ్య, అంకయ్య, బ్లా కోట్ సిబ్బంది కానిస్టేబుల్ సునీల్, సమ్యయ్య, పట్టణ ప్రజలు సుమారు 60 మంది పాల్గొన్నారు.



మండల స్థాయి ఆర్థిక ఒక్కరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం ...డికావో రవీందర్ రెడ్డి

నిర్మల్ జులై 26, సూర్య మేజర్ స్వామి
శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి గవర్నమెంట్ హై స్కూల్ కన్వెంట్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డి.కే.ఓ. మాట్లాడుతూ 2024 నేషనల్ అవీమ్మెంట్ సర్వీ ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థానం మెరుగుపరచుకోవడం కొరకు ముందస్తుగా ఈ సంవత్సరం శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది. అభ్యసన ఫలితాలు సాధించుటకు తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయుల యొక్క బోధన పద్ధతులపైనే ఆధారపడుతుందని ఉపాధ్యాయులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీపిక వర్మ, జి.సి.ఓ. సలోమికరణ, ఎం.కే.వో శంకర్, ఎ.ఎం.ఎ. సరస్వతి, డి.ఎస్.ఓ. వినోద్ కుమార్, కోర్స్ ఇంచార్జి పరమేశ్వర్, విజయ్ కుమార్ స్థానిక పాఠశాల హెచ్.ఎం.లు, రిపోర్ట్ పర్సన్ పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగుల ఆరోగ్య పరిరక్షణలో డాక్టర్ల కృషి అభినందనీయం



శ్రీరాంపూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్:

ఉద్యోగుల ఆరోగ్య పరిరక్షణ లో డాక్టర్ల కృషి అభినందనీయం అని ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ బి సంజీవరెడ్డి శుక్రవారం సిసిసి లోని గెస్ట్ హౌస్ లో వృత్తిపరమైన ఆరోగ్య సమస్యలు, భవిష్యత్తు ప్రణాళికల గురించి, జరిగిన సదస్సులో అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి



ముఖ్యఅతిథిగా డీఎంఎస్ మెడికల్ జర్నల్ జాన్, జనరల్ మేనేజర్ కార్పొరేట్ సిస్టీ గురువయ్య, చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సుజాత హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా జనరల్ మేనేజర్ బి సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ సింగరేణి వ్యాప్తంగా పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు వారి ఆరోగ్య పరిరక్షణకు తీసుకుంటున్న చర్యల పైన కులంకషంగా చర్చించడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని, అలాగే భవిష్యత్తులో వృత్తి పర వ్యాధులు సంభవించకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్త చర్యలను కూలంకషంగా చర్చించడం జరిగిందని అన్నారు.

అనంతరం డీఎంఎస్ మెడికల్ జూనియర్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల ఆరోగ్య పరిరక్షణలో డాక్టర్లు చేస్తున్న కృషి అభినందించడంపై విషయమని, అలాగే సింగరేణి హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టంను తీసుకురావడం చాలా అభినందించడంపై విషయమని భవిష్యత్తులో వృత్తి పర ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రణాళికలు రచించాలని సూచించారు. ఇటువంటి అవగాహన సదస్సులను సింగరేణి సంస్థ ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైలంపల్లె జనరల్ మేనేజర్ రవి ప్రసాద్, డైలంపల్లె రిజియన్ సిస్టీ జనరల్ మేనేజర్ రఘు కుమార్, కొత్తగూడెం రిజియన్ సిస్టీ జనరల్ మేనేజర్ తిపా, ఇందారం ఉపరితల గని ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఎం శ్రీనివాస్, శ్రీరాంపూర్ ఉపరితల గని ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ డి శ్రీనివాస్, ఏసీఎం. లు డాక్టర్ పర్బజ, డాక్టర్ ఉష, డి జై సీఎం. శ్రీరాంపూర్ ఏరియా డాక్టర్ పి రమేష్ బాబు, డిజిఎం పర్సనల్ పి ఆరవింద రావు, ఇన్సూర్ క్వాలిటీ వేంకటేశ్వర రెడ్డి, అన్ని ఏరియాల వైద్య అధికారులు, అన్ని ఏరియా రక్షణాధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు సామాజిక అంశాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి - సిర్పూర్ (టి) ఎస్పీ డి కొండ రమేష్ కళ్యాణం

విద్యార్థులకు అవగాహన

సిర్పూర్ (టి) జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్: విద్యార్థులు సామాజిక అంశాలతో పాటు, చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సిర్పూర్ (టి) ఎస్పీ డి కొండ రమేష్ అన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ డివి శ్రీనివాస్ రామ్ బహిన్ ఆదేశాల మేరకు అడిషనల్ ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు, పర్యవేక్షణలో సిర్పూర్ (టి) పోలీస్ స్టేషన్



వరధిలోని ఆశ్రమ హై స్కూలులో పోలీస్ కళ్యాణం వారు నూతన చట్టాలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు మరియు ట్రాఫిక్ నియమాలు, సైబర్ మోసాలు, డి డిఎస్సీ, గంజాయి నివారణ పై అవగాహన, సీసీ కెమెరాల యొక్క ఆవశ్యకత గురించి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఈ మధ్యకాలంలో సైబర్ నేరాలు



వివరీతంగా పెరుగుతున్నాయని, సైబర్ నేరకాళ్ల మాయ మాటలు నమ్మి మోసపోవడం, ఎవరైనా మోసపోయినట్లైతే 1930 నంబర్ కి పిర్యాదు చేయాలని, పోలీస్ స్టేషన్ వరధిలో అన్ని గ్రామంలో సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. దీని వల్ల గ్రామంలో ఏ సంఘటన జరిగిన వెంటనే తెలుస్తోంది అని తెలిపారు, సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు సహకరించాలని, తల్లి తండ్రులు పిల్లలకి ఉన్నత చదువులు చదివించాలని అన్నారు. యువత చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు పడకూడదని, ప్రభుత్వం, పోలీస్ తరపున అన్ని విధాల సహాయపాకారులు ఉంటాయని అన్నారు. వాహన దారులు తాగి డ్రైవింగ్ చేయవద్దని, లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపవద్దని, వాహనాలు నడిపేటప్పుడు హెల్మెట్ ఆవశ్యకత గురించి వివరించారు. గ్రామాల్లో అనుమానస్పందంగా వ్యక్తులు కనపడితే తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. మంత్రాలు అంటూ ముడసమ్యకాలు నమ్మవద్దని, గ్రామాల్లో ఏ నమ్మన వున్న వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో తెలుపాలన్నారు. తదా 100 నెంబర్ కు ఫోన్ చేస్తే నిమిషాల్లో పోలీసులు తమ వద్దకు వస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.బి రమేష్ మరియు పోలీసు సిబ్బంది, పోలీస్ కళ్యాణం సభ్యులు రాంచెండేర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెంబర్ ఫ్లైట్ లేని వాహనాలకు జరిమానా తప్పదు



శ్రీరాంపూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్: శ్రీరాంపూర్ పోలీసు స్టేషను బస్టాండ్ ఏరియాలో శుక్రవారం పోలీసులు వాహన తనిఖీలు చేసి రాంగ్ నెంబర్ ఫ్లైట్, మైసర్ డ్రైవింగ్, రాష్ డ్రైవింగ్, గురించి అవగాహన కార్యక్రమం, చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరాంపూర్ పోలీసులు మాట్లాడుతూ, వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లైట్ తప్పనిసరి అని, నెంబర్ ఫ్లైట్ లేని వాహనాలకు జరిమానా తప్పదు అని అన్నారు. నెంబర్ ఫ్లైట్ కనబడే విధంగా అమర్చుకోవాలని, అలాగే వాహనాల తనిఖీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి నెంబర్ ఫ్లైట్ సరిగ్గా లేని వాహనాలను పోలీసు స్టేషన్ కి తరలించి వాహన యజమానులకు డాక్యుమెంట్స్, నెంబర్ ఫ్లైట్ సరిగ్గా అమర్చుకోమని తెలుపడం జరిగింది అని అన్నారు. అలాగే ద్విచక్ర, ఆటో, నాలుగు చక్రాల వాహనాలతో పాటు భారీ వాహనాల కైనా తప్పనిసరిగా నెంబర్ ఫ్లైట్ కనబడే విధంగా అమర్చుకోవాలని లేని యెడల పోలీసు శాఖ తరపున నిర్వహించే తనిఖీ సమయములో పట్టుబడితే అట్టి వాహనానికి జరిమానా విధించడం జరుగుతుందన్నారు.

వేదం పాఠశాలలో బోసాలపండగ జాతర



బోస్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్: బోస్ మండలం కేంద్రంలోని స్థానిక వేదం పాఠశాలలో బోసాల ఉత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పిల్లలకు మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాల పట్ల అవగాహన కొరకు పెద్ద ఎత్తున బోసాల పండుగను పాఠశాలల నిర్వహించడం జరిగిందని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పచ్చిపాల సంతోష్ తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా పిల్లలు బోసాలు ఎత్తి అమ్మువారిని హుజించారు, విద్యార్థులు అమ్మువారి, పోతరాజు పులుల వేషధారణలు ధరించి ఆటపాటలలో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు మన పండగని, సంప్రదాయాల గురించి పిల్లలకి వివరించి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు పచ్చిపాల సంతోష్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ విజ్ఞాన్ మోడల్ స్కూల్లో ఘనంగా "కార్గిల్ విజయ్ దివాస్" కార్యక్రమం

దిలావర్పూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్: దిలావర్పూర్ మండలం గుండంపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ విజ్ఞాన్ మోడల్ స్కూల్ లో "కార్గిల్ విజయ్ ది" కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్గిల్ యుద్ధంలో అమరులైన వీర సైనికులకు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు కొవ్వొత్తులతో నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ శ్రావణ్, ప్రిన్సిపాల్ ఉమామహేశ్వరి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తనిఖీ చేసిన నోడల్ అధికారి, వైద్యాధికారులు

మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాలకు

బైసా, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్కూల్స్: బైసా పట్టణంలోని తెలంగాణ మైనారిటీ బాలబడి గురుకుల పాఠశాలను శుక్రవారం నోడల్ అధికారి రాంచందర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాఠశాలలోని పలు రికార్డులు, విద్యార్థుల వసతి గదులు, వంటగది, దార్మిటరీ లను పరిశీలించి సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. అలాగే డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ ఇద్రిష్ గౌ, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మతిన్ లు సైతం పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు వేడిగా ఉండే ఆహారపదార్థాలను అందించాలని అన్నారు. పర్యవేక్షణలో కలరా, డెంగ్యూ, టైఫాయిడ్, జిగట విరేచనాలు, మలేరియా వంటి వ్యాధులు అతివేగంగా ప్రబలతే అవకాశమున్నందున ఈగలు, దోమల నివారణకు తగు జాగ్రత్తలను తీసుకోవాలని ఉపాధ్యాయులకు

సూచించారు. వీరితో పాటుగా సి హెచ్. గిరిబాబు, హెచ్ సి ఓ కన్నయ్య, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం. బి జబ్బర్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గంధం సాయినాథ్, వార్డెన్ విజాజ్, నర్సింగ్ ఆఫీసర్ చాతరాజు దీప్తి, తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

-అడిషనల్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ

వాంకీడి, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్,

వాతావరణంలో మార్పుల కారణంగా వ్యాధులు ప్రభలే అవకాశాలు ఎక్కువ ఉన్నందున ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో చదువుకుంటున్న విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని జిల్లా అదనపు పాలనాధికారి దీపక్ 3 సిబ్బందిని హెచ్చరించారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని బాలికల గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలను మండల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని డిఎమ్ హెచ్ ఐతో తుకారాంతో కలిపి సందర్శించారు. పాఠశాల ఆవరణలో, పరిసరాల్లో నిత్యం పారిశుధ్యం పనులు చేపట్టాలని అన్నారు. విద్యార్థులు అనారోగ్యాల బారిన పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పాఠశాల ముందు మురికి కాలు అద్దానంగా ఉండటంపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మురుగు నీరు సరిసరాల్లో నిలా ఉండకుండా చూడాలన్నారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించి అవుట్ పేషెంట్, పేషెంట్ల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చికిత్స

పొందుతున్న రోగులతో మల్లట్టాడి నాణ్యతతో కూడిన వైద్యం అందిస్తున్నారా? లేదా అని అడగి తీశారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే ప్రతీ ఒక్కరికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, మందుల కొరత లేకుండా చూసుకోవాలని వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట తహశీల్దార్ రియాజ్ అలీ, ఎంపీడివో నరేంద్ర ఖాన్, ఎంపీవో ఖాజా అజిజుద్దీన్, వైద్యుడు వినయ్ ఉత్తే ఏ పి వో శ్రావణ్ కుమార్, తదితరులు ఉన్నారు.



ఆల్ ద బెస్ట్ ఇండియా



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 26 జూలై సూర్య మేజర్ న్యూస్

2024 జూలై 26 నుండి పారీస్ లో జరగనున్న ఒలంపిక్స్ కి భారతదేశం నుంచి 117 క్రీడాకారులు పాల్గొనున్నారు. వీరికి మద్దతుగా స్థానిక గిరిజన క్రీడ పాఠశాల విద్యార్థినిలు ఇండియన్ ఫ్లాగ్స్ తో చీరీ ఫర్ ఇండియా నినాదంతో ఆల్ ది బెస్ట్ విషెస్ చెప్పి క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆర్ రమాదేవి మాట్లాడుతూ ముందు భవిష్యత్తులో గిరిజన క్రీడా పాఠశాల విద్యార్థినిలు కూడా ఒలంపిక్ లో పాల్గొని సత్తా చాటాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసిఎంఓ ఉద్ధవ్, ఏటీడిఓ శ్రీత్రయ్య, జిసిడిఓ శకుంతల, క్రీడల అధికారి బండ మీనా రెడ్డి, సీనియర్ ప్రధాన ఉపాధ్యక్షుడు సుధాకర్, క్రీడా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎన్ కృష్ణారావు, క్రీడా పాఠశాల కోచ్ విద్యాసాగర్ మరియు క్రీడ పాఠశాల విద్యార్థులు, అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

కష్టాల్లో ఉన్న గ్రామస్థులకు

పోలీసుల సహాయం

బెజ్జూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

బెజ్జూర్ మండలంలోని ప్రాణహిత వరద ముంపు గ్రామాల్లోని తలాయ, తిక్కపల్లి, భీమారం గ్రామాల ప్రజలకు శుక్రవారం 'పోలీసులు మీకోసం' కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎస్ఐ విక్రమ్ కుమారయలను పంపిణీ చేశారు. ప్రాణహిత నదికి వరదలు వచ్చి అయీ గ్రామాల ప్రజలు ఎటు వెళ్లలేని స్థితిలో ఉన్నందున ఇట్టి విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఎస్ఐ అయీ గ్రామాల ప్రజలకు సహాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎలాంటి సమస్యలున్నా తెలియజేయాలన్నారు. సాయం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ మోహన్ నాయక్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికైన నూతన గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ



కడెం, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

కడెం మండలంలోని లింగాపూర్ గ్రామంలో నూతనంగా గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీని శుక్రవారం ఎన్నుకున్నారు. ఇందులో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులుగా మాదాస్ రాజేశ్వర్, ఉపాధ్యక్షులుగా గాండ్ల శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా కుమారి రంజిత, సభ్యులుగా కనుల భూమన్న, బొమ్మిడి తిరుపతి, నేదూరి శ్రీనివాస్ లు ఎన్నిక కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామ అభివృద్ధిలో ఎ.డి.సి కమిటీ వారు భాగ్యసాములై గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలని గ్రామ ప్రజలు కోరారు.

పరిసరాలను ఎప్పుడూ

పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

శ్రీరాంపూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

సస్యూర్ మున్సిపాలిటీలో పరిసరాలను ఎప్పుడూ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అని ప్రతి శుక్రవారం ప్రైడే డ్రై డే కార్యక్రమము ను మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ సతీష్, చైర్మన్ సూరిమిళ్ల వేణు, మున్సిపాలిటీలోని 25వ వార్డులో స్థానిక కౌన్సిలర్లతో కలిసి కార్యక్రమమును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సతీష్, చైర్మన్ వేణు మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీలో డెంగ్యూ చికెన్ గుస్సు, కలరా, మలేరియా, డోమల నివారణకు, అవి వృద్ధి చెందకుండా ఉండడానికి, ఈ ప్రైడే డ్రై డే కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని అన్నారు. ఇంటి పరిసరాలలో పగలిన కుండలు, డబ్బాలు, కొబ్బరి బొండాలు, కులర్స్, ట్రైప్స్, పాత ఫ్లాస్టిక్ సామాన్లు, డ్రమ్ములు, మొదలగు వాటిలో నీరు నిలువకుండా చూడాలని, ప్రతి శుక్రవారం విద్యార్థులు వ్యాపారస్థులు అందరూ చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలలో నీరు నిలవకుండా చూడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిల్లర్ల మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాలలు పనిలో ఉంటే చర్యలు తప్పవు



బెజ్జూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ఎస్ఐ రాజయ్య అధ్యక్ష్యంలో ఆపరేషన్ ముస్సాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీల్లో ఇద్దరు బాల కార్మికులను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం పిల్లలకు, వారి తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. రెండవసారి పట్టుబడినట్లుంటే వారి తల్లిదండ్రులకు, పనిలో పెట్టుకున్న వారికి జరిమానా విధించడంతోపాటు శిక్ష తప్పదని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండని వారిని పనిలో పెట్టుకుంటే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. బాడి ఈడు పిల్లలను బడికి పంపాలని అన్నారు. ఆయనతో పాటు బాలల సంరక్షణ విభాగం ప్రవతి, శేఖర్, రవళి, పీసీలు తిరుపతమ్మ, రూప్ సింగ్ ఉన్నారు.

కార్గిల్ విజయ్ దినానికి 25 సంవత్సరాలు పూర్తి

బోధ్ జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్

కార్గిల్ విజయ్ దినానికి 1999 నాటి కార్గిల్ యుద్ధంలో పాకిస్తాన్ దళాలపై సాధించిన విజయాన్ని స్మరించుకోవడానికి భారతదేశం ప్రతి సంవత్సరం జూలై 26వ తేదీన కార్గిల్ విజయ్ దినాన్ని జరుపుకుంటుంది. భారత సాయుధ బలగాల ధైర్యసాహసాలకు, ధైర్యానికి, త్యాగాలకు నివాళులర్పిస్తుంది. అయితే, ఈ కార్గిల్ విజయ్ దినాన్ని 2024 ప్రత్యేకమైనది, ఎందుకంటే ఈ ఏడాది మనం



జరుపుకునే విజయ్ దినాన్ని 25 సంవత్సరాలు గడిచింది. ఈ సందర్భంగా మన దేశ గౌరవం కోసం పోరాడిన వీరులకు ఈ జాతి ఘనంగా నివాళులు అర్పించింది.

ఆపరేషన్ విజయ్...

జమ్మూ, కాశ్మీర్ లోని కార్గిల్ జిల్లాలో భారత నియంత్రణలో ఉన్న భూభాగంలోకి పాకిస్తాన్ దళాల చొరబాటుతో అప్రమత్తం అయ్యి శత్రు దళాల దాడికి ప్రతీకారంగా, చొరబాటుదారులను వెనక్కి నెట్టి, పూర్వోత్తర స్థానాలను తిరిగి పొందేందుకు భారత సైన్యం 'ఆపరేషన్ విజయ్' ప్రారంభించింది. దాదాపు 3 నెలల యుద్ధం తర్వాత జూలై 26, 1999 నాటికి భారత బలగాలు కార్గిల్ సెక్టార్ నుండి చొరబాటుదారులను విజయవంతంగా తరిమికొట్టాయి. అప్పటి నుండి మన సైనికుల త్యాగాలను పురస్కరించుకుని భారతదేశం ఈ కార్యక్రమాన్ని 'కార్గిల్ విజయ్ దినాన్ని'గా జరుపుకుంటోంది.

బోధ్ లో కార్గిల్ విజయ్ దినాన్ని...

బోధ్ మండలంలోని నాగభూషణ పాఠశాలలో కార్గిల్ విజయ్ దినాన్ని ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా ఘోషలో దేశం సేవ చేసి రిటైర్డ్ అయినటువంటి తడక పోశెట్టి ని, మల్లెపూల మహేందర్ ని మోర సవీన్ రెడ్డి ని సన్మానించడం జరిగింది. విద్యార్థులు దేశం భక్తికి సంబంధించిన ఉపన్యాసాలు స్పృత్యాలు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కిషోర్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొనడం జరిగింది.



ఘనంగా 25వ కార్గిల్ విజయ దినం



మంచుర్యాల బోస్, జూలై 27, సూర్య మేజర్ స్టూన్ :

మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని రాముని చెరువు కట్ట ఆవరణలో 25వ కార్గిల్ విజయోత్సవ దివాసును శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వాకర్స్ మాట్లాడుతూ దేశ రక్షణకై అచార్చితలు క్రమిస్తున్న దేశ రక్షకులకు వీర జవానులకు ఈ సందర్భంగా సెల్యూట్ చేశారు, ఎందరో వీర సైనికుల ప్రాణాల త్యాగాల ఫలితంగానే కార్గిల్ పోరు విజయవంతం అయిందని, దేశ రక్షణ ఊపిరిగా జీవిస్తున్న భారతదేశ సైనికులు జోహార్లు తెలిపారు. భారత దేశ రక్షణ కోసం కార్గిల్ యుద్ధంలో విరోచితంగా పోరాడి వీర మరణం పొందిన అమర జవానులకు వినమ్రం గా శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. కార్గిల్ విజయోత్సవ సందర్భంగా మాజీ సైనికుడు ఎస్ ఎన్ అలీ ని వాకర్స్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శాలువాతో ఘనంగా ఆత్మీయ సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్యక్షులు గజెల్లి వెంకటయ్య, ఉపాధ్యక్షులు బూర్ల జ్ఞాని, సెక్రటరీ పుష్పి రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, సభ్యులు రాకేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బోధలో..

స్థానిక బోధ పట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్ ఇంగ్లీషు మీడియం స్కూల్ లో కార్గిల్ విజయ దివాస్ సు నిర్వహించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో న్యాయవాది పంధ్రం శంకర్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండ రాజేంద్ర గౌడ్, విద్యార్థులు పాల్గొని ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన వీర సైనికులకు క్యాండిల్స్ వెలిగించి, నివాళులు అర్పించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండ రాజేంద్ర గౌడ్ ఈ రోజును 1999 కార్గిల్ లో పాకిస్తాన్ పై భారత్ విజయానికి జ్ఞాపకార్థంగా, దేశానికి ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన సైనికులకు నివాళులు అర్పించే రోజుగా జరుపుకొంటారని తెలియజేశారు. ఈ యుద్ధంలో 527 సైనికులను భారత్ కోల్పోయిందని తెలియజేశారు. ఈ యుద్ధంలో దైర్ఘ్య సాహసాలు ప్రదర్శించిన సైనికుల వీర గాధల నుండి రాబోయే భవిష్యత్తు తరం దేశ భక్తి, కర్మవ్యభావం, అంకితభావం నేర్చుకోవాలని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ న్యాయవాది పంధ్రం శంకర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జైంసాలో.. 25వ "కార్గిల్ విజయ దివాస్"ను పురస్కరించుకొని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల చుమంద్ లో అమర జవాన్లకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పి. సుబ్బే మాట్లాడుతూ పాకిస్తాన్ చేసిన కుట్రల యత్నాన్ని అడ్డుకొని విరోచితంగా పోరాడి ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్న జవాన్ల త్యాగ ఫలితమే కార్గిల్ విజయ దివాస్ అని అన్నారు. అలాగే ఆ సమయంలో భారత జవాన్లు చూపిన దైర్యము, సాహసము, దేశభక్తి, త్యాగాలను భారత దేశ ప్రజలు ఎప్పటికీ మరువరని విద్యార్థులు వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రాథమిక స్థాయి నుంచి దేశభక్తి అలవర్చుకోవాలని అన్నారు. ఇందులో ఉపాధ్యాయులు గణపతి, వందరి, జి. రాజేశ్వర్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శిశు మందిర్ పాఠశాలలో ఘనంగా "వీరమహోత్సవ" కార్యక్రమం

జైంసా, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్ జైంసా పట్టణంలోని సుభద్ర నిలయం పులేసగర్ శ్రీ సరస్వతీ శిశుమందిర్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం వనమహోత్సవ(అమ్మ పేరుతో ఒక మొక్క)న ప్రాధాన్యత వేడుకల ముగింపు కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జైంసా పట్టణ సీబి రాజారెడ్డి పాల్గొని వారి అమ్మ గారి పేరుతో ఒక మొక్కను నాటి చిన్నారలకు చెట్ల యొక్క ప్రాధాన్యతను వివరించారు. అలాగే బిజెపైవిం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బాజిరావు పాల్గొని మొక్కను నాటడం జరిగింది. అనంతరం పాఠశాల ప్రబంధకారిని సభ్యులు, ఆచార్యులు, విద్యార్థులు కూడా మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడటానికి తమవంతు కృషి చేసామని ప్రతిజ్ఞ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యక్షులు రమేష్ మాశెట్టివార్, సమితి సభ్యులు ఎర్రావార్ బాలాజీ, నాగమణి లింగప్ప, చందులారీ, చోండి రాజేశ్వర్, పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు బి. దేవేందర్, అకాడమిక్ ఇంచార్జి ఎన్. పోతన్న, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అలుగు పారింది - ఊరు మురిసింది



బోధ్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్ బోధ్ మండలంలో గత మాడు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో బోధ్ ప్రాజెక్టు నిండు కుండాగా మారి మత్తడి పొంగి పోయింది. దీంతో వరదలో చేపలు కొట్టుకు రావడం వల్ల ప్రజలు ప్రాజెక్టు వద్దకు చేరి చేపల పేటలో పడ్డారు. దీంతో బోధ్ ప్రాజెక్టు ప్రాంత ప్రజలతో నిండిపోయింది

మొక్కలు నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి



ఇంద్రవెల్లి, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్ : ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని ఎంపీ డి. టి. భాస్కర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కేస్సాపూర్ గ్రామంలో గ్రామస్థులతో కలిసి మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాటిన మొక్కలను సంరక్షించడంలో ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈజిఎస్ ఏపీఓ. జాడవ్ శ్రీనివాస్, టీవీ విట్టల్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వనదేవతలకు ఆదివాసీల పూజలు

ఇంద్రవెల్లి, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని డొంగర్లా వ్ గ్రామంలో ఆదివాసీ గిరిజనులు గౌనాత్ పూజలను శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఊరు బయట గ్రామస్థులందరు వెళ్లి వనదేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ మేరకు గ్రామంలో పాడి పంటలు మంచిగా పండాలని సుఖ సంతోషాలతో అందరూ ఉండాలని వనదేవతను వేడుకొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక వంటకాలతో తయారుచేసిన ఆహారాన్ని వనదేవతలకు నైవేద్యాలుగా సమర్పించి సహపంక్తి భోజనాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెండుర్ బాదు పట్లో అర్క సెద్దరావ్, పెండుర్ లింబరావ్, బండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్టేట్ హైస్కూల్లో కార్గిల్ విజయ దినం



జన్నారం, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్ : జన్నారం మండల కేంద్రంలో గల స్టేట్ హైస్కూల్లో శుక్రవారం కార్గిల్ విజయ దివాస్ దే సు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులతో కలిసి స్టేట్ గ్రూప్ ఆఫ్ చైర్మన్ ఏనుగు శ్రీకాంత్ మొక్కలను నాటారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆర్మీ జవాన్ ఎస్.కె మజూర్ శాలువాతో సన్మానించారు. కార్గిల్ యుద్ధంలో ఎంతోమంది ఆర్మీ జవాన్లు మృతి చెందారని వారిని గుర్తు చేసుకుంటూ ప్రతి సంవత్సరం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకుంటున్నామని ఎనుగు శ్రీకాంత్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ పర్వీన్, డైరెక్టర్ ఏనుగు రజిత రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

బావిలో పడిన నక్కను

రక్షించిన అటవీ అధికారులు

జన్నారం, జూలై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్ : ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడిన నక్కను అటవీ అధికారులు గ్రామస్థులు కలిసి బయటకు తీసి రక్షించారు. జన్నారం అటవీ డివిజన్ పరిధిలో గల ఇంద్రవల్లి రేంజ్ లోని బంగారు తండా సమీపంలో గల వాగు వద్ద ఉన్న వ్యవసాయ బావిలో ప్రమాదవశాత్తు శుక్రవారం తెల్లవారుజామున నక్కపడి నీటిలో తేలుతూ ఉండటానికి గమనించిన సమీప గ్రామస్థులు వెంటనే అటవీ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. స్పందించిన ఇంజన్ పైల్ రేంజ్ ఆఫీసర్ హఫీజ్ ఉద్దీన్, స్థానిక సెక్సెల్ ఆఫీసర్ కృష్ణారావు, బీట్ ఆఫీసర్ రాజేశ్వర్లకు సమాచారం ఇచ్చి సురక్షితంగా నక్కను బయటకు తీసి అడవిలో వదిలిపెట్టాలని కోరడంతో గ్రామస్థులు సహాయంతో నక్కను బయటకు తీసి అడవిలో వదిలిపెట్టారు. దాంతో అటవీ సిబ్బందిని గ్రామస్థులు ఆభినందించారు.



తెలంగాణ విద్యార్థి పరిషత్ గోడ ప్రతుల ఆవిష్కరణ



బోధ్, జులై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్

తెలంగాణ విద్యార్థి పరిషత్ ఏర్పడి జులై 30 కి 12 వసంతాలు పూర్తి అవుతున్నాయి, ఈ ఆవిష్కరణ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శుక్రవారం బోధ్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో తెలంగాణ విద్యార్థి బోధ్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గార్ల సరేందర్ యాదవ్, బోధ్ కో కన్వీనర్ ఉలిగల్ల నరసింహారావు గోడ ప్రతులను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాధన లక్ష్యంగా ఏర్పడ్డ టీజీవీపీ అనాటి కాలంలోనే తెలంగాణలోనే ప్రశ్నించే గొంతుకగా పేరు సంపాదించింది, తెలంగాణ ఏర్పడ్డ తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రం విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారమే ఏ కైక జెండాగా పనిచేస్తుంది, టీజీవీపీ పోరాట ఫలితంగానే విద్యార్థుల చాలా సమస్యలు పరిష్కరించబడ్డాయని ఫీజు రియంబర్స్మెంట్, హాస్టల్ మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం నిరంతరం పోరాటం చేస్తూనే ఉన్నామని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో కూడా విద్యారంగం సమస్యలపై పోరాటం చేస్తూనే ఉంటాం ప్రభుత్వం ఏదైనా సరే విద్యార్థుల పక్షాన పోరాటం చేయడమే మా విధి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పం.కీ. రాజు. కృష్ణ. రాము. అజయ్. శీను.. విజయ్ తదితర టీజీవీ పి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీ సాయి వైస్ లో చోల



బజార్ హాత్మూర్, జులై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్

బజార్ హాత్మూర్ మండల పరిధిలోని గిర్నూర్లో ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ సాయి వైస్ లో గురువారం రోజు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చొరబడి దొంగతనంకు పాల్పడ్డ సంఘటన చోటు చేసుకొంది. వివరాలాకి వెళితే గిర్నూర్ గ్రామానికి కిలోమీటరు దూరంలో ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ సాయి వైస్ ఉంది. వైస్ సిబ్బంది ప్రతి రోజు లాగే రాత్రి తొమ్మిది గంటలకు వైస్ బంద్ చేసి వారి ఇళ్లకు వెళ్ళిపోతారు. మరుసటి రోజు శుక్రవారం ఉదయం పూట అటుగా వెళ్తున్న వ్యక్తులు వైస్ షాప్ సగం తెరిచి ఉన్న విషయాన్ని గమనించారు. ఆ వెంటనే బజార్ హాత్మూర్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. స్టేషన్ ఎస్.ఐ సరేష్ సిబ్బందితో కలిసి అక్కడికి చేరుకున్నారు. ఈ విషయం బోధ్ సిబ్బందికి కూడా సమాచారం ఇవ్వడంతో ఆయన సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పంచనామానిర్వహించారు. దొంగలు ముందుగా పథకం ప్రకారం సీసీ కెమెరాలు ధ్వంసం చేసి చోరకి పాల్పడ్డట్లు తెలుస్తోందిని పోలీసులు అన్నారు. వెంటనే క్లాస్ టీసీ సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు సంఘటన స్థలంలో ఉన్న వెలి ముద్రలు సేకరించారు. షాపు యజమానిని ఈ విషయం పై అడగగా దాదాపు రెండు నుంచి మూడు లక్షల విలువగల మందును దొంగలు ఎత్తుకెళ్ళి నట్లు తెలిపారు. ఈ సంఘటన పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు చెప్పారు.



భారత విప్లవ పంథా నిర్మాతలు అమరులు కామ్రేడ్ దేవులపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, తరిమెల నాగిరెడ్డిల సంస్మరణసభ

జైసూర్ జులై 26 సూర్య మేజర్ స్టూన్

భారత విప్లవ పంథా నిర్మాతలు అమరులు కామ్రేడ్ దేవులపల్లి వెంకటేశ్వరరావు తరిమెల నాగిరెడ్డిల సంస్మరణ సభ ఉత్పూర్ మండలంలోని తిరుమల ఫంక్షన్ హాల్ లో శుక్రవారం నేతావత్ రాందాస్ అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా గ్రామీణ పేదల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట్రావి పాల్గొని మాట్లాడుతూ దేవులపల్లి వెంకటేశ్వరరావు బండ్లమీద చందుపట్ల గ్రామంలో జన్మించి విద్యార్థి దశనుండే



అభ్యుదయభావాలు ఆకట్టు కోవడంతో కమ్యూనిస్టు పార్టీకి ఆకర్షణ సభ్యత్వం తీసుకున్నారు. బెనారస్ యూనివర్సిటీలో ఉన్నత చదువులు చదివి వందేమాతరం ఉద్యమంలో పాల్గొని విప్లవానికి నాంది పలికి భారతదేశంలో ప్రజా ఉద్యమాల ద్వారా మాత్రమే ప్రజల మౌలిక సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని, భూస్వామ్య విధానం రద్దు దున్నేవానికి భూమి సాధించడం కోసం వ్యవసాయక విప్లవం ద్వారానే ఉద్యమాలు నిర్మించాలని భారత విప్లవోద్యమ నిర్మాతలు కామ్రేడ్స్ డి.వి.టి.ఎన్.ఎల్ చూపిన జనతా ప్రజాతంత్ర విప్లవ బాటలో విప్లవోద్యమాన్ని నిర్మిస్తున్నాము. ఈ ప్రజా యుద్ధ పంథాలో ప్రజలందరూ పాల్గొని భారత విప్లవం కోసం కృషి చేయాలి అని అన్నారు. దానితో గ్రామీణ పేదల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నేతావత్ రాందాస్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ప్రజలు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని భారత పాలకవర్గాలు 76 సంవత్సరాలు నుండి భూమి సమస్యలపై పోరాడుతున్న సంఘ ప్రజలను అణచివేస్తున్నారని ప్రభుత్వ పాశిక నిర్బంధానికి ఎదురు నిలబడి సంఘ నాయకత్వాన పాప భూములను, గిరిజన యాక్ట్ భూములను ప్రభుత్వం భూములను ఇతర భూములను గిరిజన, గిరిజనేతర పేదలు అందరినీ బిక్కుతతో విప్లవోద్యమంగా ప్రజలను ముందుకు కదిలించడమే భారత విప్లవ రథసారదులు కామ్రేడ్ డి.వి.టి.ఎన్.ఎల్ లకు మనమందిస్తున్న అసలైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ పేదల సంఘం కొమరంబీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు కుడి తెలా శంకర్ మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు దారంగల ఎల్లయ్య. ఉపాధ్యక్షులు నరసయ్య. సిడం ధర్మ ప్రజాస్వామ్య హక్కుల పరిరక్షణ సంస్థ ఓ పి డి ఆర్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు అంబాల మహేందర్. ప్రజా సంఘాల జేపీసీ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు బానోత్ రామారావు లంబాడ జె పి సి జిల్లా అధ్యక్షులు బానోత్ జగన్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అమర జవాన్ల జ్ఞాపకార్థం మొక్కలు నాటిన మా అమ్మనాన్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్

లోకేశ్వరం, జులై 26, సూర్య మేజర్ స్టూన్

కార్గిల్ యుద్ధం 25 వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అమరులైన (జవాన్ల) యుద్ధ వీరుల జ్ఞాపకార్థం వారికి నివాళులు అర్పిస్తూ మా అమ్మ నాన్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్ యం.అంజనేయులు అధ్యక్షులలో లోకేశ్వరం మండలం దర్బార్ గ్రామంలో 25 మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దిలీప్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలవల మరమ్మత్తులు నిర్వహించాలి



తిర్వాని, 26 జులై, సూర్య మేజర్ స్టూన్

కొమరం భీమ్ జిల్లా తిర్వాని మండలంలోని చెలిమెలవారు ప్రాజెక్ట్ కుడి కాలువ గత వారం రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు గండిపడి నీరంతా వృధాగా వెళ్లి వాగుల్లో కలుస్తుంది. దీంతో అటుగా వ్యవసాయం చేసే గంగాపూరు, గంభీరావపేట్, కన్నే పేల్లి, గోయగం గ్రామపంచాయతీల రైతులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారని ఖరీఫ్ కాలం అవడంతో పంటలు వేసుకోవడానికి కాలువల గండితో, వెనుక ముందు అలోచిస్తున్నారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులు స్పందించి, చెలిమెలవారు ప్రాజెక్ట్ కుడి కాలువ మరమ్మత్తులు నిర్వహించి రైతులకు నిరు ఆందోళన చర్యలు చేపట్టాలని రైతుల కోరుతున్నారు.

వర్షా కాలంలో నీటి నిలువలు లేకుండా చూసుకోవాలి



భూసూర్ సూర్య మేజర్ స్టూన్ :

వర్షాకాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని మన ఇంటి పరిసరాల్లో వ్యాధులు ప్రబలకుండా నీటి నిలువలు లేకుండా చూసుకోవాలని కౌన్సిలర్ నాయిని ప్రవృత్తితో అన్నారు. ప్రతి మంగళవారం , శుక్రవారం విధిగా మన ఇంట్లో ఉన్నటువంటి పూల కుండీలు, కూలర్లు, నీటి తొట్టెల్లో దోమలు వాటి లార్వాస్ వదిలి వాటి నివాసయోగం ఏర్పరచుకుని, మలేరియా డెంగ్యూ సీజన్ల వ్యాధులు ఇల్లా అనేక రకాలుగా వ్యాధులు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నందున వీటన్నిటిని శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి ఉపాధ్యాయులు గంధ్యాల చంద్రాణి, వార్డ్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్, ఆర్ పి రాజలింగం, ఆశా కార్యకర్త భారతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సహాయం

జైసూర్ జులై 26 సూర్య మేజర్ స్టూన్

నార్సూర్ మండలం నాగలకొండ గ్రామంలో గత మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షాలకు కుర్చెంగ సీతార అనే రిటైర్డ్ గిరిజన రైతు దుండీరావు ఇల్లు కోల్పోయాడు. ఇంత నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టిన దంపతులు గాలి వానలకు కొట్టుకుపోవడం చాలా బాధాకరం. వర్షాకాలానికి మా బట్టలు, బట్టలు ఊడిపోవడం చాలా బాధాకరం, శుక్రవారం మన నార్సూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కుమారి సింధు, కుర్చాయెంగ్ సీతారాం భీంబాయి, నా ఇళ్ళు, నిన్ను వర్షాల వల్ల ఆకలితో, నా ఇల్లు కొట్టుకుపోయింది, కుమారి సింధు పంపిణీ చేసిన నిత్యావసర వస్తువులతో, నా హృదయం నిండిపోయింది, గార్హూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గం అభిమానులు, కార్యకర్తలు, గిరిజన మేధావులు, మోతీ రామ్, కుర్చంగ్ నగేష్, మాదాపి భీంరావు, పెండూరు బిలాజీ, విర్లె విద్దాల్ ఆశ్రం రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ట్రాన్స్ జెండర్ లకు ఆర్థిక పునరావాస పథకం - జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 26 జూలై సూర్య మేజర్ న్యూస్: ట్రాన్స్ జెండర్ల సంక్షేమం కోసం ఆర్థిక పునరావాస పథకం అమలు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సమూహంలో గల కలెక్టర్ చాంబర్ లో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఆదేశపు భాస్కర్ తో కలిసి ఇద్దరు ట్రాన్స్ జెండర్లకు 2022-23 సంవత్సర ఆర్థిక పునరావాస పథకం క్రింద చెక్కులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ట్రాన్స్ జెండర్ల సంక్షేమం కోసం అర్హత గల వారికి గుర్తింపు కార్డులు అందించడం జరుగుతుందని, ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఆర్థిక పునరావాస పథకం కింద జిల్లాలోని ఇద్దరు ట్రాన్స్ జెండర్ లకు ఒక్కొక్కరికి 50 వేల రూపాయల చొప్పున చెక్కులు అందించడం జరిగిందని, వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్ రిస్పాన్స్ అధికారి రవి కుమార్, ట్రాన్స్ జెండర్లు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి - జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి అధికారి మదావి గంగారాం

మంచీర్యాల, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి అధికారి మదావి గంగారాం అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని పోస్ట్ గ్రేడ్ బాలికల పసతిగృహంలో జిల్లా గిరిజన సంక్షేమశాఖలోని 4వ తరగతి (కుక్, కమాటీ) ఉద్యోగులకు "ఆహారభద్రత - పరిశుభ్రత" అంశంపై ఏర్పాటు చేసిన ఒక్క రోజు శిక్షణ కార్యక్రమానికి ఎ.టి.డి.ఓ. చిరంజీవితో కలిసి హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి అధికారి మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని తెలిపారు. వర్షాకాలం కావడంతో ఎలాంటి అంటువ్యాధులు ప్రబలకుండా పాటించవలసిన జాగ్రత్తలపై విద్యార్థులకు వివరించాలని, తాజా కూరగాయలతో వంట చేసే సకాలంలో మెను ప్రకారం పోషక విలువలు గల ఆహారాన్ని విద్యార్థులకు అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు పసతిగృహం పరిసరాలు, గదులు, మూత్రశాలలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. పసతిగృహ ఆవరణ, పరిసరాలలో నీటి నిల్వలు లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు తొలగించాలని, దోమల వృద్ధిని అరికట్టేందుకు బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఆయిల్స్ పిచికారీ చేయాలని తెలిపారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్య స్థితిగతులపై ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పసతిగృహ పర్యవేక్షకులు, వివిధ పనితీ గ్రూపుల కుక్కు, కమాటీలు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చోడ మాజీ ఎంపీటిసి ఆకస్మిక మరణం ఇచ్చోడ, జూలై 26 సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

ఇచ్చోడకు చెందిన మాజీ ఎంపీటిసి కల్లెం దయాకర్ శుక్రవారం ఉదయం గుండెబిటుతో కన్న మోయడం జరిగింది. కాగా ఆయన మృతికి పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. హుయే అన్న మృతితో ఇటు కుటుంబం అటు మండల కేంద్రంలో విషాదం ఛాయలు అమలుకున్నాయి.



బదిలీపై వెళ్లిన సిబ్బందికి ఘనంగా సన్మానం సిర్పూర్ (టి)జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :



మండల ప్రజా పరిషత్తు కార్యాలయము సిర్పూర్ టి నందు పనిచేస్తూ బదిలీ అయిన సిబ్బందికి గురువారం ఘనంగా సన్మానించారు. వీణ, సూపరిండెంట్, మంచీర్యాల జిల్లా నెస్టల మండలం, టి కృష్ణా మూర్తి, %+తి%. 1 పంచాయతీ కార్యదర్శి మంచీర్యాల జిల్లా భీమారం మండలం, రాజ్ కుమార్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ కౌటాల మండలం, డి. కిషన్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ కాగాజ్ నగర్ మండలం మునుకు బదిలీ జరిగి నందున వీరి సేవలు స్మరించుకుంటూ, ఎంపీడివో కార్యాలయములో సన్మా కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో కార్యాలయం సిబ్బంది మిత్రులు శ్రీయోధిలాపులు పాల్గొన్నారు.

భైంసాలి జనసేన పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

భైంసాలి, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్



జనసేన పార్టీ అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, రాష్ట్ర జిల్లా నాయకుల ఆదేశాల మేరకు 500 రూపాయలతో 5 లక్షల భీమా వర్తించేలా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని జనసేన పార్టీ నిర్మల్ జిల్లా నాయకులు సుంకెట మహేష్ బాబు తెలిపారు. 500 రూపాయలతో 5 లక్షల భీమాతో కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించే ఏకైక పార్టీ జనసేన అని గుర్తుచేస్తూ పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు, పార్టీ శ్రేణులు కోరే ప్రతి ఒక్కరు తప్పకుండా సభ్యత్వం చేయించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నిర్మల్ జిల్లా నాయకులు సుంకెట మహేష్ బాబు, విశాల్, ఆకాశ్, కిరణ్ లు పాల్గొన్నారు.

యాభై పదకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేయాలనీ వినతి

శ్రీరాంపూర్, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

శ్రీరాంపూర్ ఏరియా సింగరేణి గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఏఐటీయూసీ ఏరియా బ్రాంచ్ కార్యదర్శి ఎస్సీ బాజీ సైదా ఆధ్వర్యంలో ఏరియా పర్యటనకు వచ్చిన సింగరేణి చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ సుజాతను ఏఐటీయూసీ నాయకులు శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏరియా లో 50 పదకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేయాలని ఆమెకు వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం బాజీ సైదా మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో శ్రీరాంపూర్ అతిపెద్ద ఏరియా అని దాదాపు 9,000 మంది పైబిలుకు కార్మికులు ఇక్కడ పనిచేస్తున్నారని ఇంత పెద్ద ఏరియాలో కేవలం డిస్పెన్సరీలు మాత్రమే ఉన్నాయన్నారు. హైదరాబాదులో జరిగిన సేస్టీ త్రైపాక్షిక సమావేశంలో ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వారిరెడ్డి సీతారామయ్య కూడా శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలో 50 పదకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేయాలని సమావేశంలో యాజమాన్యం దృష్టికి తీసుకువెళ్లారని యాజమాన్యం వెంటనే 50 పదకల ఆసుపత్రిని శ్రీరాంపూర్ డివిజన్లో ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ బెల్లంపల్లి రీజినల్ కార్యదర్శి అప్రోజ్ ఖాన్, ఫిట్ కార్యదర్శి విజయలక్ష్మి, నవీన్ రెడ్డి, రమణ, తిరుపతి, గణేష్, మల్లేష్, శ్రీనివాస్, విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద బీమాతో కుటుంబానికి ఆసరా - ఎస్పీఐ రీజినల్ మేనేజర్ గుప్తా



సిర్పూర్ (టి), జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఎస్పీఐ బ్యాంకులో వెయ్యి రూపాయల ప్రమాద బీమా చేసుకుంటే, జరగరాని సంఘటన జరిగినప్పుడు ఆ కుటుంబానికి ఆసరాగా ఎస్పీఐ బ్యాంక్ ప్రమాద భీమా పథకం ఉపయోగపడుతుందని రీజినల్ మేనేజర్ గుప్తా అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ఎస్పీఐ బ్యాంకులో వెయ్యి రూపాయలు ప్రమాద భీమా చేసుకోవడానికి భీమయ్య ట్రైన్ ఆక్సిడెంట్లో మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు ఎస్పీఐ బ్యాంక్ రీజినల్ మేనేజర్ బాధితుని కుమారుడు దాగం ప్రశాంత్ కు 20 లక్షల రూపాయల చెక్కును అందజేశారు. ప్రమాద భీమా ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీఐ మేనేజర్ సూతన్ రెడ్డి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాజర్షి సాహు మహారాజ్ స్మార్టింగ్ రిజర్వేషన్లను అమలు చేయాలి - బీసీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి నేత సుంకెట పోశెట్టి



భైంసాలి, జూలై 26, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

శతాబ్దాల క్రితమే 50శాతం రిజర్వేషన్లను అమలు చేసిన మహనీయులు రాజర్షి సాహు మహారాజ్ అని తెలంగాణ బీసీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ సుంకెట పోశెట్టి కొనియాడారు. శుక్రవారం భైంసాలి పట్టణంలోని తన నివాసంలో ఛత్రపతి సాహు మహారాజ్ యొక్క చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ 1894వ సంవత్సరంలో మహారాష్ట్రలోని కొల్హాపూర్ రాజైన ఛత్రపతి సాహు మహారాజ్ ఆనాడే బదుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలకు ప్రధానంగా బీసీల కోసం 50శాతం రిజర్వేషన్లను అమలు చేసిన మహనీయుడు అని కొనియాడారు. కావున నేటి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఈ సాహు మహారాజ్ యొక్క పరిపాలనను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని బహుజనులందరికీ జనాభా దామాషా ప్రకారం సకల సామజిక రంగాల్లో రిజర్వేషన్లను అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాలకు డిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లను అమలు జరిపి, చట్టసభలో ఈ విధానాన్ని అమలు చేస్తే బీసీలు దేశ వ్యాప్తంగా అభివృద్ధికి నోచుకుంటారని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సాయి నాథ్, శ్రీనివాస్, నారాయణ, రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



